11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.11.2022 12:30:10

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 20.11.2022 22:58:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/312496/answer/312528




oOpoiit mers! YToOH ITPaBUIbHO MHTEPIIPETUPOBATh PE3yIbTaThl 00C/IeloBaHNM, Halo 3HATh
CHMIITOMEI - 4TO Bac Oecrmokout. BrIsgBIeHO He3HAYUTEIbHOE KOIMYeCTBO MUKPOOPTaHu3MOB,
KOTOPEIE TTPH OIPEeHeIeHHBIX YCIIOBUSIX MOTYT ObITh IPUYNHOM BOCIIATUTEIBHAIX ITPOIIECCOB. YIayHu.



